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 ממדיים" -סדרת ההדגמות בנושא "תכונות של פולסים חד          

בתווך  ת שלהמח  מיועדתהמוצעת  הדגמות  הסדרת   פולסים  בין    אחיד  התפשטות  הפולסים  ומעבר 

    The PASCO SE-9600 Wave Motion Demonstrator  על   מבוססותהמות  ההדג  .שונים   תווכים 

פרטי  להתמקד ב  ים מאפשר  הסרטונים   .באמצעות מצלמה מהירה  הוסרטו   "מכונת גלים"(,  –)בהמשך  

הסרטון,    עלאת לה . המתאים  ן לסרטו קישור  המהוו   במסמך זה   התמונכל  .  ים הפולס והחזרת    תפשטות ה

 על התמונה.   קיש להקלי 

 י צה חופש החזרת פולס מק .1

אפשר לצפות  המקלות. מולחמים נוצר על ידי תנועה סיבובית מהירה )הלוך וחזור( של קצה התיל עליו  פולס בודד 

 של התיל.  החופשי הקצה בפרטי החזרת הפולס מ

 

 קשור החזרת פולס מקצה  .2

המקלות. אפשר לצפות  מולחמים וחזור( של קצה התיל עליו רה )הלוך  נוצר על ידי תנועה סיבובית מהי  פולס בודד 

 של התיל.   -המקובע  –שני בפרטי החזרת הפולס מהקצה ה

 

 מפגש בין פולסים המתפשטים אחד למשנהו  .3

 הפוכים בין פולסים מפגש 

בכיוונים  בו זמנית מסובבים ו  המקלות יםתיל עליו מולחמ הי קצוות אוחזים בשנ  .שני מדגימיםלהדגמה זו נדרשים 

ההיווצרות של התאבכות הורסת   אפשר לצפות בפרטי. (הלוך וחזור )  מהירהבתנועה של התיל    יוותקצאת מנוגדים 

 פולסים אחד דרך משנהו. הבמעבר 

 

http://youtu.be/fbgGlWJqWmQ
http://youtu.be/XFSSB3V7O-Q
http://www.youtube.com/watch?v=GAkLo0SZQzE
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 האופקי  המישורשל הנעים באותו צד לסים בין פו מפגש 

באותו  אוחזים בשני קצוות התיל עליו מולחמים המקלות ומסובבים בו זמנית להדגמה זו נדרשים שני מדגימים.  

  בונהההיווצרות של התאבכות   אפשר לצפות בפרטי .  את קצותיו של התיל בתנועה מהירה )הלוך וחזור(  הכיוון 

 . משנהו פולסים אחד דרך הבמעבר 

 

   מעבר פולס מתווך אחד למשנהו .4

 " קל"לתווך    מתווך "כבד" מעבר 

ומקלות קצרים   ( הכבד""התווך   –  1מודול )  עם מקלות ארוכים  –בהדגמה זו שני המודולים של מכונת הגלים 

מסובבים  )  התווך הכבד    החופשי של קצהה חים פולס משול .מוצמדים אחד למשנהו  -  ("התווך הקל"  – 2מודול )

אינו מתהפך,  אל התווך הכבד אפשר לראות שהפולס המוחזר  (. מהירה הלוך וחזור בתנועה  קצה התילאת  

 . גדולה יותרהעובר הפולס מהירות שו

 

 מתווך "קל" לתווך "כבד" מעבר 

התווך "הכבד"( ומקלות קצרים    –  1עם מקלות ארוכים )מודול   –ל מכונת הגלים המודולים ש בהדגמה זו שני 

)מסובבים את  התווך הקל  שולחים פולס מהקצה החופשי של  מוצמדים אחד למשנהו.  -"התווך הקל"(   – 2)מודול 

  ושמהירותך, מתהפ  הקל אל התווך (. אפשר לראות שהפולס המוחזר מהירהקצה התיל הלוך וחזור בתנועה 

 יותר.  קטנההפולס העובר  

 

http://youtu.be/CO6C9V1tYFw
http://youtu.be/xx64BmT1eaw
http://youtu.be/BGeWEw0o3v8

